/K; E” B4 Ch5-Neige

AMCR 2-TD neige
1. Angle et pente.
1.1. Rappels.
CAH SOH TOA
Adjacent _ Opposé Opposé
Cosa = y Sina = - Tana = ——
Hypoteénuse Hypoténuse Adjacent

L 0s©
e
QO

AV opposé

a

adjacent

Exemple de calcul avec la calculatrice (vérifier qu’elle est réglée en degré !) :

tano = % > taper - (5/10)
a = tan"! (<) =27° > taper SHIFT > [TAN > (5/10)

1.2. Calculer a en degré et p en %.

9.20

L 8.65 ,

1.3. Calculer I’angle d’une toiture de pente 45%.

1.4. Calculer la pente d’une toiture de 35°.

2. Calculer la charge de neige au sol.

2.1. A Bourg d’Oisans (38) alt 780 m.

2.2. A Clermont Ferrand (63) alt 380 m.
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3. Déterminer les charges de neige sur les toitures.

3.1. Batiment a simple versant sans acrotere.

Localisation Bourg d’Oisans (38), alt 780 m

7.50

4.70

L 8.00 L

3.2. Batiment a 2 versants sans acrotere.

Localisation Bourg d’Oisans (38), alt 780 m M

| 12.00 |

3.3. Batiment toiture terrasse avec 1 acrotere.

Localisation Clermont Ferrand (63), = M
alt 380 m = °
[l
=] S
S o
NeJ
;T A AT
P 13.00 4
3.4. Batiment attenant a une construction existante.
Lieu : Strasbourg (Bas-Rhin 67) ) 12.00 ) 7.20 )
Altitude : 140 m * W
Pente des toitures 3.5% =
<
3
[Te]
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